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Licențe și autorizații gaze naturale:  

1. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, pentru alimentarea cu gaze naturale  a unui 

imobil din satul Căldăraru, aparținător comunei Cernica, județul Ilfov, la solicitarea 

societatii DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L. 

2. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii unui imobil din satul 

Șimnicu de Sus, aparținător comunei Șimnicu de Sus, judeţul Dolj, la solicitarea 

societatii DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L. 

3. Proiect de decizie și raport privind  modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii satelor Lisa şi Pojorta, 

aparținătoare comunei Lisa, județul Brașov,  solicitată de societatea DISTRIGAZ SUD 

REŢELE S.R.L. 

4. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1869 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii, în regim de consumator 

izolat tip A, a imobilului amplasat în satul Ghighiu, aparținător comunei Bărcănești, 

județul Prahova, proprietate a Mănăstirii Ghighiu, solicitată de societatea DISTRIGAZ 

SUD REŢELE S.R.L. 

5. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenței nr. 1835 de operare a 

sistemului de distribuție a gazelor naturale în sensul actualizării caracteristicilor tehnice 

ale obiectivelor aferente sistemului de distribuție din satul Adunații Copăceni, 

aparținător comunei Adunații Copăceni, județul Giurgiu, precum și includerii satelor 

Varlaam și Mogoșești, aparținătoare comunei Adunații Copăceni, județul Giurgiu, 

solicitată de societatea MEGACONSTRUCT S.A. 

6. Proiect de decizie și raport privind  modificarea Licenţei nr. 1811 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul actualizarii la data de 31.12.2019 

a caracteristicilor tehnice aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale din satele 

Măgureni, Lunca Prahovei şi Cocorăștii Caplii,aparținătoare comunei Măgureni, 

județul Prahova, solicitată de societatea M.M. DATA S.R.L. 

7. Proiect de decizie și raport privind  modificarea Licenței nr. 1815 de operare a 

sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2017 

a caracteristicilor tehnice aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale din satul 

Feldioara, aparținător comunei Feldioara, județul Brașov,  solicitată de societatea 

OLIGOPOL S.R.L. 

8. Proiect de decizie și raport privind modificarea Licenţei nr. 1815 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în sensul actualizării caracteristicilor 

tehnice la nivelul anului 2018, solicitată de societatea OLIGOPOL S.R.L. 

9. Proiect de decizie și raport privind  modificarea Licenţei nr. 1872 de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale în sensul actualizării la data de 31.12.2015 

a caracteristicilor tehnice ale obiectivelor aferente sistemului de distribuţie a gazelor 

naturale în satul Şeitin, aparţinător comunei Şeitin, în satul Şemlac, aparţinător comunei 

Şemlac, judeţul Arad, în satele Căteasca, Gruiu, Coşeri, Cătanele, Cireşu, Siliştea şi 

Recea, aparţinătoare comunei Căteasca, în satele Stâlpeni, Rădeşti, Livezeni, Ogrezea 



şi Opreşti, aparţinătoare comunei Stâlpeni, în  satele Ţiţeşti, Bucşeneşti-Lotaşi, Valea 

Stânii şi Cişmea, aparţinătoare comunei Ţiţeşti, în satul Babaroaga, aparţinător comunei 

Mozăceni, în satele Vâlcele şi Malu Vânăt, aparţinătoare comunei Merişani, în satul 

Izvoru, aparţinător comunei Izvoru, judeţul Argeş, în satul Amaru aparţinător comunei 

Amaru, în satele Ojasca şi Unguriu aparţinătoare comunei Unguriu, în satele Verneşti 

şi Mierea aparţinătoare comunei Verneşti, judeţul Buzău, în satele Tărtăşeşti, Bâldana 

şi Gulia, aparţinătoare comunei Tărtăşeşti, judeţul Dâmboviţa, în satul Gârbovi 

aparţinător comunei Gârbovi, judeţul Ialomiţa, în satele Clinceni şi Olteni, 

aparţinătoare comunei Clinceni, judeţul Ilfov, în satele Floreşti, Stoeneşti şi Palanca, 

aparţinătoare comunei Floreşti-Stoeneşti şi în localităţile Bolintin-Vale, Crivina şi Malu 

Spart, aparţinătoare oraşului Bolintin Vale, judeţul Giurgiu, în satele Albeni şi 

Bolboceşti, aparţinătoare comunei Albeni, judeţul Gorj, în satele Cioranii de Sus şi 

Cioranii de Jos aparţinătoare comunei Ciorani, în satele Cocorăştii Colţ, Cocorăştii 

Grind, Colţu de Jos şi Perşunari aparţinătoare comunei Cocorăştii Colţ, în localitatea 

Mizil aparţinătoare oraşului Mizil, în satele Podenii Noi, Mehedinţa, Popeşti, Rahova, 

Nevesteasca, Sfăcăru, Ghiocel şi Valea Dulce aparţinătoare comunei Podenii Noi, în 

satele Tomşani, Loloiasca şi Magula aparţinătoare comunei Tomşani, judeţul Prahova, 

în satul Denta, aparţinător comunei Denta, în satul Biled, aparţinător comunei Biled, în 

satul Şandra, aparţinător comunei Şandra, în satul Periam, aparţinător comunei Periam, 

în satul Variaş, aparţinător comunei Variaş, în satul Voiteg, aparţinător comunei Voiteg, 

în satul Banloc, aparţinător comunei Banloc, în satele Moraviţa şi Stamora Germană, 

aparţinătoare comunei Moraviţa, judeţul Timiş şi în localitatea Videle, aparţinătoare 

oraşului Videle, judeţul Teleorman, solicitată de societatea PREMIER ENERGY 

S.R.L. 

 


